
林業・木材産業収益力向上戦略策定業務委託審査委員会 会議録 
 
１ 日時 令和８年４月２４日（金） １３時１５分〜１４時４０分 
 
２ 場所 県庁８階 S ゾーン会議室（WEB 会議） 
 
３ 出席者（敬称略） 
  （委員）英賀慶彦、白石則彦、籾井重範 
  （事務局）森林環境政策課森林企画監ほか（計２名） 
 
４ 会議次第 
（１）開会 
（２）審査委員紹介 
（３）議事 
（４）閉会 
 
５ 会議に付した事案の案件（又は議題） 
（１）会議の非公開について【非公開】 
（２）会⻑の互選について【非公開】 
（３）審査委員会運営要項の制定について【非公開】 
（４）企画提案の審査及び委託候補者の選定について【非公開】 
 
６ 議事の概要 
（１）会議の非公開について 

本審査委員会の非公開について、山梨県情報公開条例に定める不開示情報に該当する
事項について審議を行うときは、会議の全部又は一部を公開しないことができるとされ
ている。本審査委員会はプロポーザル審査を行うものであり、審査前に委員を公にする
ことで、審査の公正な遂行に支障を及ぼすおそれがあること、また、企画提案の審査及
び受託事業者の選定について、提案企業がこれまでの事業活動において蓄積したノウハ
ウ等が含まれ、これを公にすることにより、提案企業の競争上の地位、その他正当な利
益を害するおそれがあること、以上により山梨県情報公開条例第 8 条に規定する不開示
情報に該当することから、本日の委員会の全てを非公開とすることとした。 

 
（２）会⻑の互選について 

山梨県附属機関の設置に関する条例第 5 条第２項の規定により、審査委員会において
は、委員の互選により会⻑を置くこととされており、英賀委員が会⻑に選任された。 



（３）審査委員会運用要項の制定について 
林業・木材産業収益力向上戦略策定業務委託審査委員会運営要項の制定について、山

梨県附属機関の設置に関する条例施行規則第１３条により、附属機関の組織及び運営に
関し必要な事項は、会⻑が当該附属機関に諮って定めるとされており、原案どおり制定
された。 

 
（４）企画提案の審査及び委託候補者の選定について 
 ・１者から提案があり、企画提案プレゼンテーションと質疑応答を実施し、各委員が採

点 
 ・採点は、企画提案募集要項で定める評価基準に基づき実施 
 ・各委員が採点した結果、総合得点は 238 点となり、委託候補者としない項目にも該当

しなかったため、契約締結候補者として選定 
 

【委員からの主な意見】 
 ・提案内容は、考え方がまとめられており、仕様書を十分理解した上で本県の林業・

木材産業の強化を図ろうという意欲が感じられる。 
 ・企画全体を見ると、アンケート調査から実態や対策が得られるという構造になって

いるが、山梨県の木材産業の現状に切り込んでいく視点やビジョンがあるとなお良
い。 

 ・実施体制及び類似業務の実績より業務遂行は確実と思われ、企画提案については全
般的に良い内容であり、高品質の成果品が期待できる。 


